



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
**Ministry of Traffic**

Broj: 01-05-15502-81/19 KM  
Sarajevo, 14.11.2019. god.

## **SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO SARAJEVO**

### **PREDMET: Odgovor na „Zastupnička inicijativa“**

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na postavljenu zastupničku inicijativu na 7. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 17.04.2019. godine, a od strane zastupnika Samira Suljevića.

### **Inicijativa:**

" ZA DONOŠENJE STRATEGIJE RAZVOJA SAOBRAĆAJA KANTONA SARAJEVO"

### **Odgovor :**

#### **Strategije javnog prijevoza za Kanton Sarajevo**

U toku je izrada Strategije javnog prijevoza za Kanton Sarajevo u okviru Fonda za dobru upravu GGF (Good Governance Fund) projekta "Izrada Strategije javnog prijevoza za Kanton Sarajevo", koji je finansijski podržan od strane Vlade Ujedinjenog Kraljevstva. Aktivnost na izradi strategije vođene su tokom drugog dijela 2019. godine kroz proces saradnje koji nastoji objediniti znanje i razumijevanje ključnih aktera kao što su: EBRD, IFC, GIZ, JICA, pod vodstvom Ministarstva saobraćaja Kantona Sarajevo. Projekat se implementira od strane PwC i Integrated Transport Planning (ITP) u saradnji sa Ministarstvom saobraćaja KS pod pokroviteljstvom Premijera Vlade KS.

Ministarstvo saobraćaja je organizovalo okrugli sto/konferenciju dana 11.11.2019. godine u Hotelu Merriott gdje je prezentiran nacrt Strategije javnog prijevoza za Kanton Sarajevo moderirana od strane team leadera na projektu gospodina Colina Bradera nakon.

Kako bi se došlo do finalnog dokumenta izvršena je analiza mreža javnog prijevoza Kantona Sarajeva a kako bi se sačinila detaljna Strategija javnog prevoza za Kanton Sarajevo, identificirajući mogućnosti i ograničenja za poboljšanje mreže u korist građana i korisnika. Sama strategija pomaže Kantonu Sarajevo u odlučivanju o prioritetima za ulaganja u gradski prijevoz i



planiranje. Strategija je usmjerena na definisanje kratkoročnih i dugoročnih mjera koje će poboljšati nivo ponuđene usluge i efikasnost poslovanja KJKP "GRAS" d.o.o. Sarajevo.

**Strategije sigurnosti cestovnog saobraćaja u KS za period 2016 – 2020. godina**

Skupštini Kantona Sarajevo je u decembru 2016. godine usvojila Prijedlog strategije sigurnosti cestovnog saobraćaja za područje kantona za period od 2016. do 2020. godine a koju je polovinom novembra prihvatila Vlada u istoj formi.

S poštovanjem,

Dostaviti:

- Skupština Kantona Sarajevo
- Vlada Kantona Sarajevo
- evidencija
- arhiva

Predmet obradio: Muamer Kukan

MINISTAR

Adnan Šteta



web: <http://ms.ks.gov.ba>  
e-mail: [ms@ms.ks.gov.ba](mailto:ms@ms.ks.gov.ba)  
Tel: + 387 (0) 33 562-058, + 387 (0) 33 562-059  
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

